



**EDITAL Nº 01/2024-PPGCA/UNIFAP, DE 22 DE MARÇO DE 2024.
PROCESSO SELETIVO DE ACESSO AO MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIEN-
TAIS**

RETIFICAÇÃO 01

ONDE SE LÊ:

A Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), através do Programa de Pós-graduação em Ciências Ambientais (PPGCA), torna público o presente Edital para Processo Seletivo de Acesso ao Mestrado em Ciências Ambientais para o ano de 2024, com inscrições abertas de **15 a 26 de abril de 2024**.

LEIA – SE:

A Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), através do Programa de Pós-graduação em Ciências Ambientais (PPGCA), torna público o presente Edital para Processo Seletivo de Acesso ao Mestrado em Ciências Ambientais para o ano de 2024, com inscrições abertas de **15 de abril a 03 de maio de 2024**.

ONDE SE LÊ:

1.1 As inscrições para o processo seletivo deverão ser realizadas exclusivamente via *Internet*, no endereço https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto (menu: pós-graduação>stricto sensu>processos seletivos), de **15 a 26 de abril de 2024**.

LEIA – SE:

1.1 As inscrições para o processo seletivo deverão ser realizadas exclusivamente via *Internet*, no endereço https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto (menu: pós-graduação>stricto sensu>processos seletivos), de **15 de abril a 03 de maio de 2024**.

ONDE SE LÊ:

6. CRONOGRAMA

Atividades	Período	Local
Publicação do Edital	22 de março de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ – UNIFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS



Período de inscrição	15 a 26 de abril de 2024	https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto
Resultado preliminar das homologações de inscrições	Até 30 de abril de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Período para recurso	01 a 03 de maio de 2024 (até as 23 horas e 59 minutos do último dia)	Email: coord.ppgca@unifap.br
Resultado final das homologações de inscrições	Até 07 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Aplicação da prova de suficiência em inglês	13 de maio de 2024 (9:00 h às 12:00 h - horário de Macapá)	Local a definir
Resultado provisório da prova de suficiência em inglês	Até 15 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Recurso da prova de suficiência em inglês	Até as 23 horas e 59 minutos do dia 17 de maio de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br
Resultado final da prova de suficiência em inglês	Até 21 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Aplicação da prova de conhecimentos específicos	23 de maio de 2024	Local a definir
Resultado provisório da prova de conhecimentos específicos	Até 27 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Recurso da prova de conhecimentos específicos	Até as 23 horas e 59 minutos do dia 29 de maio de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br



Divulgação do resultado final da prova de conhecimentos específicos	Até 03 de junho de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Entrega de documentos comprobatórios do currículo	04 de junho de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br
Divulgação da nota dos currículos e da classificação preliminar	Até 08 de junho de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Período para recurso do currículo	Até as 23 horas e 59 minutos do dia 10 de junho de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br
Divulgação do resultado final	Até 17 de junho de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Edital de convocação para matrícula (DERCA)	A definir	

ONDE SE LÊ:

6. CRONOGRAMA

Atividades	Período	Local
Publicação do Edital	22 de março de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Período de inscrição	15 de abril a 3 de maio de 2024	https://sigaa.unifap.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?nivel=S&aba=p-stricto
Resultado preliminar das homologações de inscrições	Até 7 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ – UNIFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS



Período para recurso	Até 8 de maio de 2024 (até as 23 horas e 59 minutos do último dia)	Email: coord.ppgca@unifap.br
Resultado final das homologações de inscrições	Até 10 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Aplicação da prova de suficiência em inglês	13 de maio de 2024 (9:00 h às 12:00 h - horário de Macapá)	Local a definir
Resultado provisório da prova de suficiência em inglês	Até 15 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Recurso da prova de suficiência em inglês	Até as 23 horas e 59 minutos do dia 17 de maio de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br
Resultado final da prova de suficiência em inglês	Até 21 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Aplicação da prova de conhecimentos específicos	23 de maio de 2024	Local a definir
Resultado provisório da prova de conhecimentos específicos	Até 27 de maio de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Recurso da prova de conhecimentos específicos	Até as 23 horas e 59 minutos do dia 29 de maio de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br
Divulgação do resultado final da prova de conhecimentos específicos	Até 03 de junho de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Entrega de documentos comprobatórios do currículo	04 de junho de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ – UNIFAP
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS



Divulgação da nota dos currículos e da classificação preliminar	Até 08 de junho de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Período para recurso do currículo	Até as 23 horas e 59 minutos do dia 10 de junho de 2024	Email: coord.ppgca@unifap.br
Divulgação do resultado final	Até 17 de junho de 2024	https://ppgca.unifap.br/seletivo-ppgca-turma-2024/
Edital de convocação para matrícula (DERCA)	A definir	

Macapá-AP, 15 de março de 2024.

Comissão do processo seletivo PPGCA/2024
Portaria 0343/2024 - UNIFAP
Programa de Pós-graduação em Ciências Ambientais